makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 00231

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 5 (e39) 4.4 1995-2003

KomnnekT kpenexa

o

1 > = KN 51x20 A40 M8 2wt |9 Oy BonT DIN 933 — 8.8 10x020 6 Wt

— b 4
2 ] B 80x26x3 A16 M10x35 2wt |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 2wt
3 —T |y 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |11 ‘ ‘[ g lavika DIN 934 M 10x1,5 2 wr

g = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B

4 |/ N3 79x20x6 A60 M10 2wr |12 =) M0, cpeaHsia cepust 14 wr
5 Mpocraeka 15 2wr |13 *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 14 wr
6 o |BonTDIN933-8.808x020 |4wr [14 Wait6a kysos. DIN 9021 M 14 1, | -

> yBenuyeHHas

LWan6a Nposepa DIN B 127
7 ‘aﬁ% MO8, CpeZHﬂﬂpcepVIﬂ 4wr |15 =/ Hemndep 6 wr
pu LLan6a kysos. DIN 9021 M 08

8 ~—/  |*200* 4wt

=]




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHOBWTb KPOHLWTENHBI Ha nonku ¢ nomoubto MB 80x20x3 M10, Maek M10 ¢ Wan6ammn 10 n 14, n Mposepamu 10.

2. HaxuBuTb WUT KOpobkn Ha GokoBble ToukM ¢ nomoLbio MY 60x14x6 M8, BontoB M8x20 ¢ N'posepamu 8 u LLanbamu 8.
3. YcranosuTb KT 51x20 A40 M8 Ha 6okoBble nokepa.

4. HaxmBUTb NepeaHnin LMT Ha KPOHLLTEHbI ¢ nomMoLubio bontos M10x20 ¢ Mposepamu 10 n Lan6amm 10.

5. HaxuBnTb nepegHue TOUKM 3a4HErO WuTa COBMECTHO B 3aHUMM TOYKaMu nepegHero wuta ¢ nomolubto M3 79x20x6 M10, BontoB M10x80 ¢
Mpoctaekamn 15, Mposepamn 10 1 LWanbamu 10.

6. HaxuBnTb GokoBble ToukK nepeaHero wuta Ha KIT 51x20 A40 M8 ¢ nomoLsto Bontos M8 ¢ Mposepamm 8 n LLanbamn 8.
7. MponsBecTy 3aTsHKKy Kpenexa.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:39:36




